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SPRÁVA     NEZÁVISLÉHO    AUDĺTORA

pre predstavenst`/o a členov Roľníckeho družstva v Plavnici

Sprá`m z audftu účto`ĺriej zá`/ierlq/

Názor
5:==Tkutočnili    sme    audit    priložeriej    účtovnej    závierky    Romíckeho    družstva    v    Plavnici,
lčo: 00 204 447, (ďalej aj „Družstvo") ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 202i, výkaz ziskov
a stľát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhm významných
účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa  nášho  názoru  priložená  účtovná  závierka  poskytuje  pravdivý  a verný  obraz  finančnej
situácie Roľníckeho družswa v Plavnici k 31. decembru 2021 a výsledku jeho hospodárenia za
rok  končiaci  sa  k  uvedenému  dátumu  podra  zákona  č.  43|/2002  Z.z.  o účtovníčwe  vznení
neskorších pľedpisov (ďalej len „2ákon o účtovníctve|.

Základ E}re názor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on   Auditing,   isA).   Naša   zodpovednosť   podľa   týchto   štandardov   je   uvedená   vodseku
Zodpovednosť audítoľa za audit účtovnej závierky. Od Družstva sme nezávislí podľa ustanovení
zákona č.  423/2015  o štatutárnom  audite  a o zmene  a  doplnení zákona  č.  431#002  Z.  z.  o
účtovníčt\ĺe v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutámom audite| týkajúcich
sa  etiky,  vrátam  Etického  kódexu  audítora,  relevantných  pľe  náš  audit  účtovnej  závierky
a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že
audítorské   dôkazy,   ktoré   sme   získali,   poskytujú   dostatočný   a   vhodný   základ   pľe   náš

podmienený názoľ.

Vúrmmnáneistotatýkaiúcasaneoretržitostipokračovaniavčinnosti
Roľhícke dľužstvo v Plavnici dosiahlo v bežnom  i bezprostredne predchádzajúcom  účtovnom
období stratu,  záľoveň dlhodobo vykazuje vysoký stupeň  zadlženosti,  nĺzku  bežnú  i celkovú
likviditu  a rastúci  podiel  kľátkodobých  záväzkov  po  lehote  sphtnosti.  Uvedené  skutočnosti
v kombinácii s inými skutočnosťami naznačujú, že existuje významná neistota, ktorá vyvoláva
zúvažné pochybnosti o schopnosti Družstva nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  Družstvo
túto skutočnosť podrobm opisuje vo Výročnej správe na strane č. 5. Náš názor nie je z tohto
divodumodifikovaný.

iná skutočnosť
Dľužswo si ku dňu vydania tejto správy nesplnilo povínnosť podľa § 23 a nasledujúcich Zákona
o účtovnĺctve uložiť do Registra účtovných závieľok výročnú správu a spľávu audftoľa o oveľenĺ
účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Zodimvedrmsť štatutárneho ománu za účtovnú závierku
Štatutáľny orgán je zodpovedný za  zostavenie tejto  účtovnej  závierlq/ tak,  aby  poskytovala
pravdivý a vemý obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie intemé kontrow, ktoré považuje za
potrebné " zostavenie účtovnej závierky,  ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je Štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Družstva  nepretržite  pokračovať  vo  svojej  činnosti,  za  opísanie  skutočností  týkajúcich  sa
nepretržitého   pokračovania   včinmsti,   ak  je   to   potrebné,   a   za   použitie   predpokladu
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nepretržtiho pokračovania v činnosti v účtovnícwe, ibaže by mal v úmysle Družstvo zlikvidovať
alebo ukončwjeho činnosť, alebo by nemal inú realffickú možnosť než tak urobiť.

Zodoovednosť audítora za audit účtovnei závierkv
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako cek}k neobsahuje
významné  nespľávnosti,  či  už  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydať  správu  audítoľa,
vrátane názoľu.   Primeľané uistenĺe je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že
audit  vykomný   podľa   medzinárodných   audítorských   štandardov  vždy  odhalí  výzmmné
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby
a za významné  sa  považujú vtedy,  ak by sa  dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo
v súhme  by mohli  ovplyvniť ekonomické  rozhodnutia  používaterov  uskutočnené  na  základe
tejto účtovnej závieľky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého
audftu uplatňujeme odborný úsudok a za€hovávame  profesionálny skepticízmus. Okrem toho:

•     ldentlflkujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, čl už v
dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  navrhujeme  a  uskutočňujeme  audítorské  postupy
reagujúce na tieto r(ziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné
na  poskytnutie zákk]du  pre  náš  názor.  Riziko  neodhalenia význammj  nesprávnosti v
dôsledku  podvodu je vyššie ako toto  riziko v dôsledku  chyby,  pretože podvod  môže
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie,  úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie inteľmj kontroly.

•     Oboznamujeme  sa  s  internými  kontľolami  ľelevantnými  pre  audit,  aby  sme  mohli
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenL@
názoľu na efektívnosť intemých kontrol Družstva.

•     Hodnotíme  vhodnosť  použitých  Účtovných  zásad  a úftovných  metód  a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s njmi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym
orgánom.

•     Robíme  záver  o tom,  či  štatutáľny  orgán  vhodne  v účtovníctve  používa  predpoklad
nepretržitého  pokračovania  v činnosti  a  na  základe  získaných  audĺtorských  dôkazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťämi,
ktoré  by  mohli  významne  spochybniť  schopnosť  Dľužstva  nepretržite  pokračovať
včinnosti.   Ak  dospejeme   kzáveru,   že   význômná   neistota   existuje,   sme   povinnĺ
upozomiť v našej správe audítoľa na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke
alebo,  ak  sú  tieto  infomácie  nedostatočné,  modifikovať  náš  názor.   Naše  závery
vychádzajú z audftorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audťtora.
Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobú že Df'užstvo prestane pokľačovať
v nepretržitej činnosti.

•     Hodmtíme celkovú prezentáciu, Štruktúľu a obsah účtovnej závierky vráta" informáclí
v nej  uvedených,  ako  aj  to,  či  účtovná  závierka  zachytáva  uskutočnené  transakck±
a udalosti spôsobom, ktoľý vedie k ich vernému zobrazeniu

Spnáva k dblším požlada`/kám zákonov a iných piávnych pľedplso`/

Soráva k informáciám. ktoré sa uvádzaiú vo výročnei sDráve

Štatutárny orgán je zodpovedný za infoľmácĺe uvedené vo výročnej správe, zostavenej podra
požiadaviek zákona o účtovnĺcwe. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závieľku sa nevzťahuje
na iné infoľmácie vo výľočmj správe.
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V   súvislosti   s   auditom   účtovnej   závierky  je   našou   zodpovednosťou   oboznámenie  sa   s

infoľmáciami  uvedenými  vo  výročnej  správe  a  posúdenie,  či  tieto  informácie  nie  sú  vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme
zi'skali počÔs auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nespľávne.

Posúdili sme, či výročná správa Družstva obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

•     informácíe uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou
závierkou za daný rok,

•     výročná správa obsahuje  informácie podľa zákona o účtovníctve, okľem  informáciĺ o

predpokladanom budúcom vývoji činnosti účtovnej jednotky.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme zĺskali

počas auditu  účtovnej závierky, sme povinni' uvĺesť,  či sme zistili významné nesprávnosti vo
výročnej správe,  ktorú  sme obdržali  pred  dátumom vydania  tejto  správy audítora.   V tejto
súvislosti  konštatujeme,  že  sme  nezistili významné  nesprávnosti  vo  výľočnej  spľáve,  okrem
tých,  ktoré sa týkajú  účtovnej závierky, a  ktoré sme  uviedli v časti Správa z auditu účtovnej
závieľky.

16. júna 2022

Overenie vykonala:

Zodpovedná a udi'torka:

1LaJ-#W
l+URI NES s.ľ.o.,

Zámoyského 4i, 064 01  Stará Ľubovňa
Licencia SKAU č. 193

l ng. Marta Rlcliterová
Licencia SKAU č. 1®5
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